RGN —BEELLY ~BPRAREEPRAM TEBIRIEEZFTLH~

enEl A5 =
_'E'.HE: g

AT BEENTHELRES #1348 R7. 3. 19

4M6EE h<h{-LEL'% SDGs Ya=770Yz7h,
(2R 158 -258 %#k)

BTR/NFE 3 F4E  SMEEESHORIEA

I

REHTEEZ B L@ 1 217> TV DL FBRBE R FORH RS8R L BEEE
DEBRN., BEERTN 4 /NERICBIT D 3EAEDHEREEBORELZSB L E LT,

LENEIL, INFEARINERETEENZH Let’'s Try 1] @ Unit (B5c) 8 [What's this? (=
U 2) ) TLiz, FESCEY O (Til#M 2 7 C, ALT CGEGEfRET) O
JeAEm, TWhat's this?) EfEHRIV, EE#E2Y TWhat's this?) (2 & 72i072#12. [Three
Hints Quiz(3 2Dt > b7 4 X)] &2 TEV £ LT,

7 A XEY TiE, FEUEHEEZEOH LN, HEF—AEMIBELZTWELE, T
XMWV AR TATHLAEW, BAEZYTEIBRIL, & THEY 230 5 U ERRE
LD E L,

BHERPOIL 3T, TELRET T SAFFEZBWEY GELIZ Y T 2808 035
T, 45 O ETREN L SAREEZBNT, FEITFEEZITO & LW Td,) =l
DIIEEWTEEE LT,

ASteb, WED THREEZMED 2N LV LKL ONLIRESIS DV EZToTNEET,

=R

Three Hints Quiz g??Yf% ???Tf¢ ???Y?% ???Yfé ???Yf$ ??ET?$
(32D 74 X)

Hint one * « «Gray (JKfa)
Hint two* + < Small (/&)
Hint three - « - Animal (&)%)
What’s this?  (Ziuidfa?)
It's a mouse. (}37)

RENEZII A X

TINERR FEREINER REEHENER

MEEREIC S Zhe X, HREE/ IS [h< b « E&5L8X SDGs V=77 ry=7 k| ITH
DHLAE LT, K ev=r M, 12026 FHAEBREESWRBE I n 7 7 ) ZIEH L, Hilk
OB E By E e LTI A, £ ORI HIT THFE & 1) L7223 HERIER 7258 2B #8
P, FHGEATREZRME S OAIY T L L CERMICHRIBE L TV WEBERTHZ L2 HE LT
3
<L - EFEED6s Ia1Z7TA—S 1 2024 TIREZE (REERINPERSELE)

27 15 H (£), KBRFSLH@ 22— (2L« BBED) IZBWT, AFVuevzs ha3FEL
TWAHHFEE D H b, B RET LR TRITNZ I3 EORFAEEN., TRXTOVDOLREL 74
TT) BT VBT —vard b bbbl - FELESIGs Va=T 7+—T 5 DEEINE
L7,

AL, EESCRSETE R REMT IR, FRENTEERNE R TT 4+ —TF LOEE %
ITWE L7z, BEERVIN AL SEA T, TMEOENS 2575 ) BREOMRIE] 27 —<I10%E
LE L7, BREITOMSENECTH 2 ERBEZ R T 27200 kL LT, MTojEE-3< v, FA
AT VT ~OMTL, BEEMEVOREEZE X2, DT <HLE L, FRNCASTZHN
EBERTTATTENERHBEREZEICHONTH BV, EBUZAT TERARIRBITo T E Lz, &
B, T SEEICHEM T EDHEFEICE N T, MRV 2EKTE2 L9 ICHimEICEHY M
ATWNETN, | E RS ES L TWE LT,

ERORFFIT, MO TWDAEEZOTD LRNPES SNLTEBY . SITRWIZED E2XRy L
Too BRENFIZOVWTOEERLE T, ZOHTEZX RS2 L2 LEZDHHEOHTPIRLN
F L7, KRFPEEIROEED T 2 IZ L HHFEOMKE, HEBSY IR 8 40, WL 2 4rifse CHRE
B LELE,

AT —F L% LT, SDGs ~DHEfiR A X 0 RS, ERIITE 2 TITEN T 5 1% 21F, K£KD [FF
FEARRHEDAIN F) 7o T NDZ L HZHFHFL TCWET,

ZASAIIRRY—t v 3D TR &R (REESINWRERAFSE)

28 25 B (k) &, EHSICBT 2FREOMIIC AT TERIERZR R IR i, T O E
Wk+2 (b « PEEX SI6s Pa=7 Ful=r ] O—BE LT, KB FSINE
BT ORKRIBEN, [T RTCOVOLERBELS T AT T IZOWTHELE Lz, HAEBVNAR N
DiX, 4FAEOREIREN B3I 13 250 IO TAHUTA o Tita ERELE LT, T8
/LA o Lzl s Tl ) REOEMICHLEIF THEBENTE L, HIEDL Loz
TY, BEAKZTZRE L, EREEE L2 ETLE D,

L

AFEDAVFA Y
RRA—EvI 3>

SEHENHFEHREK




